

В диссертационный совет Д 224.008.001
на базе ФГБУ «Всероссийский научно-
исследовательский институт труда»
Министерства Труда Российской
Федерации

ОТЗЫВ

На автореферат диссертации Хоменко Яны Владимировны
«Труд руководителя современной организации: содержание, оценка,
повышение эффективности», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством»

В автореферате представлено диссертационное исследование Хоменко Я.В., посвященное решению проблемы оценки и повышению эффективности труда руководителя современной транспортной организации. Необходимо отметить, что труд руководителя самым непосредственным образом влияет на конечные финансовые результаты работы организаций, т.е. на уровень производительности и величину ее прибыли. Соответственно, в теоретическом и практическом плане не вызывает сомнений необходимость разработки существенно новой методики оценки труда руководителя современной организации и его эффективности.

Указанная в автореферате цель диссертационного исследования и поставленные задачи полностью соответствуют заявленной теме.

Научная новизна заключается в разработке методики рейтинговой оценки эффективности труда руководителей, которая позволяет произвести расчет экономической эффективности.

Важное значение также имеет выявление и систематизация показателей труда руководителя, представленных в таблице 1 автореферата (стр. 20), которые позволяют получить интегральную оценку результатов социально-экономической эффективности труда руководителя транспортной компании.

Особенностью и достоинством автореферата диссертации Хоменко Я.В. является достаточно глубокое изучение основных вопросов труда руководителя, хорошая информационная насыщенность материала, большая теоретическая база исследования, научный стиль изложения и представление тезисов материала в виде структурно-логических схем и таблиц.

Учитывая теоретическую и практическую значимость результатов и выводов, полученных автором в ходе проведения диссертационного исследования, которые свидетельствуют о научной зрелости автора и его личном вкладе в науку, хочется отметить следующее замечание:

Автором разработана и апробирована методика рейтинговой оценки труда руководителя транспортной компании (стр.15-17 автореферата). Хотелось бы уточнить, насколько возможно предложенную методику адаптировать и применять для организаций других промышленных отраслей. И какой процент эффективности труда руководителя транспортной компании является предельно допустимым?

Данное замечание не снижает ценности представленной работы, носит рекомендательный характер и может быть учтено автором при подготовке доклада, представляемого к защите.

На основании автореферата можно заключить, что диссертация Хоменко Я.В. является законченной логически выстроенной научной работой, отдельные положения которой имеют научную новизну, теоретический и практический интерес. Диссертация соответствует требованиям о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством».

**Декан факультета
экономики и
менеджмента,
д.э.н., профессор
кафедры экономики
и управления, доцент,
Уральский институт управления –
филиал РАНХиГС**

Е. Качанова

Елена Анатольевна Качанова

Подпись *Качанова*
удостоверяю начальник общего отдела



20 апреля 2021 г.